
Nombre del activo Año de adquisición

Costo de adquisición 

reportado

Vida útil del 

activo (de los 

manuales del 

bien mueble) X

Factor de 

índice de 

costos (de los 

manuales del 

bien mueble) RCN actual X

(Factores de 

depreciación) Factor 

de demérito (de los 

manuales del bien 

mueble) Valor imponible X

Tasa de 

evaluación Valor tasado X

Tasa impositiva 

(del condado 

aplicable)

Estimación del 

impuesto 

adeudado

Ejemplo: Unidad láser 

cardíaca 2005
10,000$              

3 x 1.03 10,300$           x 5% 515$            x 35% 180$              x 0.0364 6.56$             
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Creado el 2/12/2019 Total 6.56$             

**ÚNICAMENTE A EFECTOS DE REALIZAR ESTIMACIONES. NO USAR PARA CALCULAR IMPUESTOS ADEUDADOS
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